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* Nom : Date: | / PIRATE n° 6

.~ Résous: PROBLEMES ~
! Pour préparer le prochain abordage, Flora-la-Rousse s’entraine en faisant le tour de son bateau. /4 /q \
| Aujourd’hui, elle a effectue 5 tours de 300 métres. ;j) ;f/ :ﬁ |
I Quelle distance Flora-la-Rousse a-t-elle parcourue ? |
i N
i |
i |
i |
i |
i i
i Au mois de juillet, le pirate Grande-Canne a récolté 76 kg de poissons qu’il a rangés dans des cagettes |
i ((j:iribkigr.l le pirate Grande-Canne a-t-il rempli de cagettes ? /7 ng i I
i p - -t- pli gettes * & I
! !
i |
i i
i i
i l

. Compléte : CALCUL MENTAL -

"\ 4x10= .. 4X2= . e
119+9= ... 98 +9= ... e
102+9= ... 25x100= ... e

i 74x10= ... moitié de 18 : ............ e

s, moitiéde 90« ........ moitié de 20 : ........... &
Pose et effectue : OPERATIONS
8 478 - 2 598 7 500 - 879 951 - 841 3214 - 1102

& & r &

_— Raisonne : Lettre mysteére LOGIQUE ~\
I/ Pour trouver un trésor, un pirate doit trouver une lettre de I'alphabet. Il se place devant un miroir en tenant le /4 |
)

| «d»enbronze qu’il atrouvé. Quelle est I'image que lui renvoie le miroir ? |
| |
un

|
|
|
/

|
|
|
l\ Combien d’indices as-tu pour I'instant ?
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